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OAHTI'IEX:

1. No Moete 6l to 0épata . Kabe 0épa fabporoyeitan pe 10 povadec.

2. Na yphoete pe umie 1 Lodpo HeAdvL (To GYNIOTO ETITPETETOL [LE LOAVPL).
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon 610pHwtikod vypoo.

4. Agv emrpémeTon 1 PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

OEMATA

1. Xpnowonowwvrog povo pio opd ( og aptOunt 1 Topovopracth), To Kabe Eva and ta
déxa ynoia {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}, va pt1a&ete mévie KAAGUHOTO, £TGL OGTE TO
adBpotopa Tovg va etvat:

o. HEYLoTO B. eldyoto

IIpotewvduevn Adon

a B

B 14

ymoeln 0 < 1<2<3<4ku5<6<7<8<9 maipvovue og
0 _ 101

v Enoto 6 9,8,7,6,0_101_ .5
usytcroa9p01csu(x1+2+3+4+5 . 166.

Xpnowonowwvtag 6ty a <y, [ < 6 woydvel— + % < % + = ko yopilovtog ta

v 5 ; 0,1,2, 3 4_641
ELdyioto dOpoopa . + . +-o+ . +5 S0
2. No Bpeite tovg Oeticodg aképatovg y , P, Yo Tovg omoiovg 1oyveL | 6yéom :
x+2¢+%‘= 2012.

ITpotewvouegvn Avon

A@o? 10y, 2y eivar aképatot, TOTE Kol TO % , 0o Tpémel va etvan axépatog. Apa
npénel 3y = AY @X:%.
H e&iocwon pog petatpéneton o oy 2 + A = 2012, mov 100d0vapa ypaeeTon Kot

3
A+ 6y + 31 =6036

YA +6)+3(41+6)=6036+18
& (W+3)(A+6)=6054=2-3-1009.
Eteon P , 1>0=>9yY+3>3,1+6>6,00é0ovpueyp +3 =6k d+6 =1009
omote kan P = 3,1 = 1003 dpa ko 1o y = 1003.



3. Ilave oty mievpd AB tov tprydvov ABT,
Bpioxovtot ta onueia E ko A, €161 dote va
wyvovv: AFE = E['A = 12° ,ET'B = 90° xmt
Al + I'A = AB. No vroAoyicete v yovia ABT.

[potewvdpevn Aon
[Ipoexteivew v A" mpog 10 I' Ko Taipve

onueio Z, éto1 wote AI' = I'Z, omdte 10
piyovo ABZ &lvol 1606KEAES 0pOD

AZ = AB xa1 ta ovo tpiyove BI'A xouw BI'Z
etvan ioa.

Av 1 (nrodpevn yovio ABI = y, t61e
Exovpe emiong Kot

I'BA =y, AZB = 2y.
"Etot 610 1piywvo BI'Z, and to dBpoicpa

TOV YOVIDOV TOV EYOVLE:
2y +x+78 =180 < y = 34°

4. Avorapibpoi a, B,y elvar mpaypotikol pe a < B < ¥ Ko 1oydeL eniong 0Tt ,
a+pf+y=a®+p%+y?=1,vaPpeite ™V LYot Kot EAGYIGTN TIUH TOL O .

IIpotewvduevn Adon

Anba+f+y=1ep+y=1—axup?+y?=1-a?
Amd ™ Pacikn avicoTikn oxéon:
262+y) z(B+y)?e2(1-a®) 21 - a)?
S2-2a’21-2a+a*©3ea?-2a-1<0= Ba+1D(a—1) <0,
OV pag divel —§ <a<l
To min{a} = —%. (Mpdypatt, yio a = —% B =y =§
To max{ a } dev pmopei va eivar 1o 1, 0o f =y =0kna < B <y.
Tn péytom Ty tov o Ba v €yovpe 6tav o = Bron y < .
Ava=B=x=v=1-2x«xoond
CHPPHYi=1o 2+ 2+ (1 -2 =1o6)>—4y=0
S2yBy—-2)=0= =0
(Toy = gomoppimswt oot Ba Eyovpe: a = =§ Kary = —é) Advvaro.

Emopévmg max{ a }=0.



5. "Eva moAdywvo Aéyetot Kavovikd ToAymvo, OTav £xel OAEG TIG TAEVPES TOV 1GEC KoL
OAEG TIC YwVieg Tov {ogG.

a. Noa vroloyicete 1 yovia evog KOvoviKoD TOADYDOVOL TOV
éxel 72 mhevpéc.

HoAiywrol

HMoAlywrol
B. Tpia kavovikd moAdbymva £xovv pio Kown Kopuen Kot ovd

dvo pia ko TAevpd, y®PIc Vo VITAPYEL KATOWO0 KEVO I
Kdmota emukdAvyT amd 10 Eva ToAYY®mVO 6T0 GALO, OTMG

oAwro2

eatveror oto omAavo oynua. No Ppeite Oheg Tig
TEPIMTMOGELS TOV £I00VG TV TPUDV KAVOVIKDV TOAVYDOV®V,
OV UTTOPOLV VO EXOLV QTN TNV 101OTNTO.

[potewdpevn Aon
a. Kdabe kavovikod mordywvo pe v — mAevpég pmopet va. dtaywpiobei oe (v — 2) tpiyova

amd pio Kopven Tov.
"Etot 1 yovia Tov kavovikod molvy®vov mov Exet 72 mievpéc Oa sivar:

L 180° _ 4 oeo
(72 - 2) - — = 175°.

B. Eocto 611 £rovpe 3 kavovikd moAVY®VA TOV UTOPOVY VO KAADWOLV TO EMIMESO LE
minBoc Thevpmdv (4,1 ,v), 1 < u < v, cbpeova pe Tig To nave Wwiotnteg. Tote Oa
IGYVEL Y10 TIG TPELS YOVIES TOV KOVOVIKMV TOAVYOVAOV YOP® Ao TNV Kopuen A:

W, + w, + o, = 360,122 x 180° + ¥=2 x 180° + L2 x 180° = 360°
s A u v

A
1,1,1_1 __, . . ,
ot p + - =2, OmoTE KOl eEetalove SLAPOPES TEPIMTMOELS.

1 1 1
540° — 360° x (— +—-+ —) = 360°
U v

e AvvumoBéoovpe 0Tt A = 3, 101¢:!

6 _ 6(u—6)+36 _ 36

1 1 1 1 1
-4t = -t -—=- v = = .
3 u v 2 u—=6 u—6 u—=6

1
%

=
[N ET

Anlodn yia va gtvar to v axéporog aptBpdc Ba npénet 1o (4 — 6) va doupet 1o 36.

Enopévaocg 0a éxovpe p —6=1,2,3,4,6,9,12,18,36 1] mBoavég TYéG Tov
u=7,8,9,10,12,24,42.

Eme1on opowg Bewpnoape ) owtaén tov 4 < u < v amd T1g mo Tave AVGES TOIPVOVUE TIC
p1adec (A, u,v): (3,7,42),(3,8,24),(3,9,18), (3,10,15),(3,12,12).

e AvvumofBécovue 0TL A = 4, TOTE!

111 1 1 1 1 4u 4(u—4)+16 16
-+t -—=——Ft-=-Sv= = =44
4 u v 2 w v 4 u—4 u—4 u—4
Anlodn yia va gtvar to v aképotog aptBpoc Ba mpénet 1o (4 — 4) va dwoupet to 16.

Enopévag Ba éyovpe p —6 =1,2,4,8,16 1| mBavég ipég too u = 7,8,10, 14 ,22.



Ene1om opwg Bewpnoape ) owtaén tov A < u < v and Tig 1o ndve AVGES TOiPVOVUE TIC
e&ne tpudeg tov (1, u,v): (4,5,20) ,(4,6,12) xar (4, 8, 8).

e AvvumofBécovue 6TL A = 5, TOTE:!

1 1 1 1 1 1 3 10u

5TV 2T YT 0T Tau—10
Anhadn vy va givon 1o vV aképatog aplfnog Bo tpénet o 4 = 5 uoévo pe avtiotoryo v = 10.
[Ipdypatt, 010tTL Yoo g = 6 Kot yioo i = 7, 0&V TPOKVTTEL OKEPOALO TIUY YO TO V, EVAD OEV
umopovpe vo Bempnoovpe p = 8,510t tote Bar Eyovpe p > v Ko Gpa maipvovpe Povo v
Mon (5,5,10)

e AvvmobBécovpe 6Tt A = 6, T0TE EYovpe OgL TNV TpLdda (6,6, 6) vo pog divet pia amd
TIG KAVOVIKEG TAOUKOGTPMGELS.

Av A =6xou =7 0a elyope:
1 1 1 1 _1 2 19 , ,
—=-4-4=-<-4==—nmno0v cival advvaro!
2 A u v 6 7 42

‘Etoin povn tpidoa oe vt v nepintmon eivar n (6, 6, 6).

e Av vmoBéocovpe tdpa 0Tt A = 7 dev Ba Katagépovpe vo Bpodue pa tprddo mov vo

nog kavel mhakoéotpmon ooty A < u < v Ba €yovpe:
11,141~
2 A u v

N w

, OV €ival Atomo!

Emopévac 6leg o1 mepumtwoelg givan 10:
(3,7,42),(3,8,24),(3,9,18),(3,10,15),(3,12,12),
(4,5,20),(4,6,12) (4,8,8),(5,5,10) ko1 (6,6, 6).



